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４月からつどいを平日に開放していますが、まだ利用される方が少

なく、つどいを無料開放していることのＰＲの一貫として、時々事務

所に遊びに来る地区の３人の中学生に、５月21日(日)10:00～12:00に

駄菓子屋さんを出店してもらうことにしました。

仕入れから陳列など、全てをお願いしました。「お客さんが来てく

れるかな？、選んだ商品が売れるかな？」など、準備の時は少し心配

の様子でしたが、開店時間になると、子ども達の放送に誘われた大人

や家族づれなどが次々と来られ、順番待ちの列ができるほど、

てんてこ舞いの大盛況でした。

小学生２名も袋詰の協力に加わり、開店から僅か30分ほどで完

売しました。

いつの間にか大人で満席になった喫茶では、「最近、こんな

に近くで子ども達を見ることなんかなかったので良かった。元

気になった。」と、皆さんで話されていました。

子どもスタッフからは、「疲れたけど楽しかった」と、やり

きったような達成感が伺われました。

スタッフの子ども達、来てくださった皆様、ありがとうござ

いました。

次回は夏休み中に開催する予定です。乞うご期待！！

つどいで中学生による駄菓子屋さんを行いました

１区４班から、生活課題解決要望書により、道路際

の桜の木が大きくなり雪等で電線が切れる心配や、葉

が側溝に落ちて詰まるのでなんとかしてほしいと要望

が出ていました。

できることは自分たちでやろうと、班長が班員に呼

びかけられ、４月29日(土)に班員総出で切った枝の処

理作業が行われました。

事務局からも小杉前会長と赤井会長が応援で参加し

ました。

身近な生活課題をみんなで解決

順番待ちのお客さんにてんてこ舞い

、駄菓子は３０分ほどで完売しました

数ある商品から選びました喫茶も満席に
最初のお客さんに

緊張の子どもスタッフ

班の皆さんが協力し解決しました

日 曜日 ６月の予定表
1 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

2 金 コミセン100体/銭太鼓/青少年育成会
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ＊ビン・缶類・軟プラ類（小雑紙）

3 土 野菜市8:30～/万寿会(シニア)のつどい

4 日 ＜春の一斉清掃・消火栓とホース接続訓練＞　/写真

5 月 卓球/万寿会GG

6 火 ★１区サロン

7 水 ミニテニス

8 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

9 金 コミセン100体/銭太鼓

10 土 野菜市8:30～　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊布類

11 日 マージャン

12 月 卓球/万寿会GG

13 火 ２区サロン

14 水 万寿会(カローリング)/ミニテニス

15 木 笑いヨガ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

16 金
コミセン100体/銭太鼓
　　　　 　＊再ビン・ペットＢ・古紙類(ざつがみ)・軟プラ類(小雑紙)

17 土 わくわくショップ10:00～

18 日 ＜東西町防災訓練＞

19 月 マージャン（役）/万寿会GG

20 火 ★まちの保健室

21 水 ３区サロン(外)/ミニテニス

22 木 ４区サロン(外)/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

23 金 コミセン100体/銭太鼓　　　　 　　＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

24 土 野菜市9:00～/低山会

25 日 ＜リサイクル＞

26 月 卓球/万寿会GG

27 火

28 水 ミニテニス

29 木 卓球/万寿会GG/ミニテニス

30 金 コミセン100体/銭太鼓

７月の予定
1 土 健康講演会【福祉部・健康増進委員】

22 土 ～8/12　夏休みみんなでラジオ体操【人づくり部】
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青パトボランティア募集！

気温が上がって網戸の

まま出かけたりすると、

空き巣や侵入盗の被害に遭うこと

があります。地区の安全のために

パトロールを実施しますが、自分

の財産は自分で守りましょう！

熱中症にもご注意ください！

こまめに水分を摂り、扇風機や

冷房も利用しましょう。

つどいを開放していますのでご

利用ください。

蜂の活動が活発になります

自宅や管理地内にできた蜂の巣

の駆除は町や協議会では行いませ

ん。

公共場所にある危険

な巣があれば事務所に

お知らせください。

ふれあい通貨の利用期限
令和４年度のふれあい健康づく

りポイント(ふれあい通貨)の利用

期限は７月17日(月)までです。

期限が過ぎますと無効になります。

消火栓とホース接続訓練

地区内に42基の消火栓があります。

一斉清掃後に消火栓とホース接続訓練

を行っていただきます。

毎回同じ場所の消火栓での訓練

ではなく、全班員宅の消火活動が

できるように他の班の消火栓でも

訓練をしましょう。

班員の皆さん一緒

に確認しながら行っ

てください。

つどい駄菓子屋さん

次回は夏休み中に行う予定です。

大雨や地震の対策を！

梅雨に入ると雨による土砂災害

や、いつ起きるかわからない地震

への備えはできていますか？

防災訓練を行いますので、ご参

加ください。

★印のついている活動はつどいを
利用されますので、開放できない

場合もあります。
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東西町地区には不在地主(空き家含む)箇所で、

遠方等の理由で草刈りをされない所が50箇所近く

あります。振興協議会発足以前から草刈り要請を

し、ご自身では作業できない方からは作業費をい

ただき地区で草刈りをしています。

今年度も草刈り依頼文書を発送し、地区内の方

等に草刈りをお願いしています。平成22年度から

草刈りが終わった箇所の写真を順次撮って依頼者

に送ることで信頼関係を築いています。

４月29日(土)令和５年度の第１回目となる運営委

員会を区長・部長・事務局で行いました。

協議事項は以下のとおりです。

①代理人による総会の結果、委任状のご意見

②今年度の事業計画(各部・協議会)

③令和５年度運営委員会日程

その他

・区会及び人権学習会の開催

・生活課題解決要望書

・東西町創生50周年記念式典

・総会の反省等

以上の内容について協議及び説明を行いました。

第１回運営委員会

不在地主草刈り委託制度

一斉清掃が近づいてき

ました。皆さんに除草し

ていただくのが危険な町

道の路肩等に、除草剤を

事務局が散布しています。

先月、長谷川副会長と

奈須前副会長で除草剤を

散布していただきました。

一斉清掃では、事故や怪我のないように、きれい

な町づくりにご協力をお願いします。

町道路肩等に除草剤散布

令和４年度ふれあい健康づくりポイント(黄色)カー

ドのポイント付与が６月30日で終了します。

回収期間：７月１日(土)～15日(土)

(記名の上、事務所ポストに投函してください。)

地域通貨のお渡し：準備が整いましたら個人へお知

らせいたします。

新カード(令和５年度)：７月１日(土)から協議会事

務所玄関前又はコミセン玄関

前に封筒に入れておきますのでお

取り下さい。

※新カードのポイント行事等に

ついて、多少変更がありますので

ご確認ください。

ふれあい健康づくりポイントカード

毎年行っているコミセンの座布団干しを行いまし

た。事務局では、各施設に清掃

の点検表を設置し、確認した人

が点検表にチェックするように

清掃等の管理を行っています。

施設を使用された方は、使用

後の清掃等をお願いします。

わくわくショップは、毎月第３土曜日

10時～11時につどいで行われます。

野菜市は、第２・４(土)つどい前で行われます。

(わくわくショップでも販売することもあります。)

小銭とマイバッグを持参ください。

わくわくショップ・野菜市

コミセン座布団干しと施設管理

除草剤を散布しました

５月20日のわくわくショップ喫茶も満員御礼

この素敵な戸も商品です。
安価で販売しています。

区長、部長、事務局による第１回運営委員会
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春の一斉清掃及び消火栓とホース接続訓練

【町づくり部・事務局】

日程：６月４日(日)
◆一斉清掃
時間：7:50～ラジオ体操・8:00～清掃

清掃：班長の指示に沿って公共スペース及び自宅回

りの除草や側溝等の清掃をお願いします。

※宅地、管理地、所有地等の除草やはみ出し

樹木の剪定、資材置き場等の整理をお願い

します。処分は各自で行ってください。

◆消火栓とホース接続訓練(全班で実施)
時間：清掃終了後

班ごとに消火栓とホース接続訓練を班員の皆

さん一緒に確認してください。

◆出張消火器講習会は４区２班です。

消火器講習会・消火栓とホース接続訓練(放水)

東西町防災訓練【事務局】

土砂災害避難訓練・地震防災講演会

日時：６月１８日(日)9:00～11:30

対象：全世帯(小・中・高生も参加してください。)

■避難訓練は土砂災害を想定し、コミセンへ避難

してください。

■地震防災講演会は、いつ起きるかわからない地

震への備えについて話をしていただきます。

■安否確認協力委員・避難所対応委員の皆さんは

所定の行動確認をお願いします。

※参加された方には地震防災グッズを進呈します。

リサイクル【西伯小学校・青少年育成会・万寿会】

日時：６月２５日(日)9:00～回収に回ります。

※9：00までに指定の場所に搬出してください

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

＊上記以外の物は回収できません

搬出場所：各区可燃ごみ集積場又はコミセン

▲高齢の方等は、自宅前道路に出してください

▲搬出できる方は、コミセンまでお願いします。

※上記の回収物は年３回行われるリサイクル活動

での回収にご協力をお願いします。

詳細は回覧でお知らせします。

健康講演会【福祉部・健康増進委員】

日時：７月１日(土)

時間や内容等が決まりましたらお知らせします。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

４月21日コミセンにて令和５年度の子供育成会、

中学育成会、青少年育成会、東西町地域振興協議会

の４団体役員による合同会議を開催いたしました。

コロナ禍で行事の中止が続いたため、従来の行事

に戻し、子どもたちのふる里への思い出づくりのた

めに役員さんの役割や地域行事への参加協力の大切

さを中心に話し合いました。皆様のご協力をお願い

いたします。

青少年育成会

会長 松本和緒

入会のお知らせ（敬称略）

＜入会＞

1区5班 青野 茂 西町80

育成会合同会議

さつき祭の準備を進めました

５月18日(木)キナルなんぶにて、青パト講習会が

開催されました。東西町からは８名が出席し、米子

警察署 生活安全課よりパトロール時の注意点に併

せ、犯罪に強い地域づくりについて等の話を聞きま

した。

防犯には日頃のあいさ

つが効果的とのことでし

た。積極的に声を掛け合

い安全安心な地域にしま

しょう。

青パト講習会

←
わくわくショップスタッフの皆さ

んにお願いし、５月９日に

日南町農家さんのところで草

餅用のよもぎ摘みをしました。

帰ってからコミセンでアクを抜

き、刻んで冷凍にしました。

おいしい草餅ができたと思い

ます。

↑屋台協力団体の
打ち合わせ

人づくり部企画会議 →



第１９１号 東西町地域振興協議会 令和５年６月１日(２０２３)

2

東西町地区には不在地主(空き家含む)箇所で、

遠方等の理由で草刈りをされない所が50箇所近く

あります。振興協議会発足以前から草刈り要請を

し、ご自身では作業できない方からは作業費をい

ただき地区で草刈りをしています。

今年度も草刈り依頼文書を発送し、地区内の方

等に草刈りをお願いしています。平成22年度から

草刈りが終わった箇所の写真を順次撮って依頼者

に送ることで信頼関係を築いています。

４月29日(土)令和５年度の第１回目となる運営委

員会を区長・部長・事務局で行いました。

協議事項は以下のとおりです。

①代理人による総会の結果、委任状のご意見

②今年度の事業計画(各部・協議会)

③令和５年度運営委員会日程

その他

・区会及び人権学習会の開催

・生活課題解決要望書

・東西町創生50周年記念式典

・総会の反省等

以上の内容について協議及び説明を行いました。

第１回運営委員会

不在地主草刈り委託制度

一斉清掃が近づいてき

ました。皆さんに除草し

ていただくのが危険な町

道の路肩等に、除草剤を

事務局が散布しています。

先月、長谷川副会長と

奈須前副会長で除草剤を

散布していただきました。

一斉清掃では、事故や怪我のないように、きれい

な町づくりにご協力をお願いします。

町道路肩等に除草剤散布

令和４年度ふれあい健康づくりポイント(黄色)カー

ドのポイント付与が６月30日で終了します。

回収期間：７月１日(土)～15日(土)

(記名の上、事務所ポストに投函してください。)

地域通貨のお渡し：準備が整いましたら個人へお知

らせいたします。

新カード(令和５年度)：７月１日(土)から協議会事

務所玄関前又はコミセン玄関

前に封筒に入れておきますのでお

取り下さい。

※新カードのポイント行事等に

ついて、多少変更がありますので

ご確認ください。

ふれあい健康づくりポイントカード

毎年行っているコミセンの座布団干しを行いまし

た。事務局では、各施設に清掃

の点検表を設置し、確認した人

が点検表にチェックするように

清掃等の管理を行っています。

施設を使用された方は、使用

後の清掃等をお願いします。

わくわくショップは、毎月第３土曜日

10時～11時につどいで行われます。

野菜市は、第２・４(土)つどい前で行われます。

(わくわくショップでも販売することもあります。)

小銭とマイバッグを持参ください。

わくわくショップ・野菜市

コミセン座布団干しと施設管理

除草剤を散布しました

５月20日のわくわくショップ喫茶も満員御礼

この素敵な戸も商品です。
安価で販売しています。

区長、部長、事務局による第１回運営委員会

第１９１号 東西町地域振興協議会 令和５年６月１日(２０２３)

3

春の一斉清掃及び消火栓とホース接続訓練

【町づくり部・事務局】

日程：６月４日(日)
◆一斉清掃
時間：7:50～ラジオ体操・8:00～清掃

清掃：班長の指示に沿って公共スペース及び自宅回

りの除草や側溝等の清掃をお願いします。

※宅地、管理地、所有地等の除草やはみ出し

樹木の剪定、資材置き場等の整理をお願い

します。処分は各自で行ってください。

◆消火栓とホース接続訓練(全班で実施)
時間：清掃終了後

班ごとに消火栓とホース接続訓練を班員の皆

さん一緒に確認してください。

◆出張消火器講習会は４区２班です。

消火器講習会・消火栓とホース接続訓練(放水)

東西町防災訓練【事務局】

土砂災害避難訓練・地震防災講演会

日時：６月１８日(日)9:00～11:30

対象：全世帯(小・中・高生も参加してください。)

■避難訓練は土砂災害を想定し、コミセンへ避難

してください。

■地震防災講演会は、いつ起きるかわからない地

震への備えについて話をしていただきます。

■安否確認協力委員・避難所対応委員の皆さんは

所定の行動確認をお願いします。

※参加された方には地震防災グッズを進呈します。

リサイクル【西伯小学校・青少年育成会・万寿会】

日時：６月２５日(日)9:00～回収に回ります。

※9：00までに指定の場所に搬出してください

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

＊上記以外の物は回収できません

搬出場所：各区可燃ごみ集積場又はコミセン

▲高齢の方等は、自宅前道路に出してください

▲搬出できる方は、コミセンまでお願いします。

※上記の回収物は年３回行われるリサイクル活動

での回収にご協力をお願いします。

詳細は回覧でお知らせします。

健康講演会【福祉部・健康増進委員】

日時：７月１日(土)

時間や内容等が決まりましたらお知らせします。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

４月21日コミセンにて令和５年度の子供育成会、

中学育成会、青少年育成会、東西町地域振興協議会

の４団体役員による合同会議を開催いたしました。

コロナ禍で行事の中止が続いたため、従来の行事

に戻し、子どもたちのふる里への思い出づくりのた

めに役員さんの役割や地域行事への参加協力の大切

さを中心に話し合いました。皆様のご協力をお願い

いたします。

青少年育成会

会長 松本和緒

入会のお知らせ（敬称略）

＜入会＞

1区5班 青野 茂 西町80

育成会合同会議

さつき祭の準備を進めました

５月18日(木)キナルなんぶにて、青パト講習会が

開催されました。東西町からは８名が出席し、米子

警察署 生活安全課よりパトロール時の注意点に併

せ、犯罪に強い地域づくりについて等の話を聞きま

した。

防犯には日頃のあいさ

つが効果的とのことでし

た。積極的に声を掛け合

い安全安心な地域にしま

しょう。

青パト講習会

←
わくわくショップスタッフの皆さ

んにお願いし、５月９日に

日南町農家さんのところで草

餅用のよもぎ摘みをしました。

帰ってからコミセンでアクを抜

き、刻んで冷凍にしました。

おいしい草餅ができたと思い

ます。

↑屋台協力団体の
打ち合わせ

人づくり部企画会議 →



第１９１号 東西町地域振興協議会 令和５年６月１日(２０２３)

1

会報まち６月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

E-mail：tozaicho@yahoo.co.jp

HP： 東西町地域振興協議会 検索

４月からつどいを平日に開放していますが、まだ利用される方が少

なく、つどいを無料開放していることのＰＲの一貫として、時々事務

所に遊びに来る地区の３人の中学生に、５月21日(日)10:00～12:00に

駄菓子屋さんを出店してもらうことにしました。

仕入れから陳列など、全てをお願いしました。「お客さんが来てく

れるかな？、選んだ商品が売れるかな？」など、準備の時は少し心配

の様子でしたが、開店時間になると、子ども達の放送に誘われた大人

や家族づれなどが次々と来られ、順番待ちの列ができるほど、

てんてこ舞いの大盛況でした。

小学生２名も袋詰の協力に加わり、開店から僅か30分ほどで完

売しました。

いつの間にか大人で満席になった喫茶では、「最近、こんな

に近くで子ども達を見ることなんかなかったので良かった。元

気になった。」と、皆さんで話されていました。

子どもスタッフからは、「疲れたけど楽しかった」と、やり

きったような達成感が伺われました。

スタッフの子ども達、来てくださった皆様、ありがとうござ

いました。

次回は夏休み中に開催する予定です。乞うご期待！！

つどいで中学生による駄菓子屋さんを行いました

１区４班から、生活課題解決要望書により、道路際

の桜の木が大きくなり雪等で電線が切れる心配や、葉

が側溝に落ちて詰まるのでなんとかしてほしいと要望

が出ていました。

できることは自分たちでやろうと、班長が班員に呼

びかけられ、４月29日(土)に班員総出で切った枝の処

理作業が行われました。

事務局からも小杉前会長と赤井会長が応援で参加し

ました。

身近な生活課題をみんなで解決

順番待ちのお客さんにてんてこ舞い

、駄菓子は３０分ほどで完売しました

数ある商品から選びました喫茶も満席に
最初のお客さんに

緊張の子どもスタッフ

班の皆さんが協力し解決しました

日 曜日 ６月の予定表
1 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

2 金 コミセン100体/銭太鼓/青少年育成会
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ＊ビン・缶類・軟プラ類（小雑紙）

3 土 野菜市8:30～/万寿会(シニア)のつどい

4 日 ＜春の一斉清掃・消火栓とホース接続訓練＞　/写真

5 月 卓球/万寿会GG

6 火 ★１区サロン

7 水 ミニテニス

8 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

9 金 コミセン100体/銭太鼓

10 土 野菜市8:30～　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊布類

11 日 マージャン

12 月 卓球/万寿会GG

13 火 ２区サロン

14 水 万寿会(カローリング)/ミニテニス

15 木 笑いヨガ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

16 金
コミセン100体/銭太鼓
　　　　 　＊再ビン・ペットＢ・古紙類(ざつがみ)・軟プラ類(小雑紙)

17 土 わくわくショップ10:00～

18 日 ＜東西町防災訓練＞

19 月 マージャン（役）/万寿会GG

20 火 ★まちの保健室

21 水 ３区サロン(外)/ミニテニス

22 木 ４区サロン(外)/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

23 金 コミセン100体/銭太鼓　　　　 　　＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

24 土 野菜市9:00～/低山会

25 日 ＜リサイクル＞

26 月 卓球/万寿会GG

27 火

28 水 ミニテニス

29 木 卓球/万寿会GG/ミニテニス

30 金 コミセン100体/銭太鼓

７月の予定
1 土 健康講演会【福祉部・健康増進委員】

22 土 ～8/12　夏休みみんなでラジオ体操【人づくり部】
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青パトボランティア募集！

気温が上がって網戸の

まま出かけたりすると、

空き巣や侵入盗の被害に遭うこと

があります。地区の安全のために

パトロールを実施しますが、自分

の財産は自分で守りましょう！

熱中症にもご注意ください！

こまめに水分を摂り、扇風機や

冷房も利用しましょう。

つどいを開放していますのでご

利用ください。

蜂の活動が活発になります

自宅や管理地内にできた蜂の巣

の駆除は町や協議会では行いませ

ん。

公共場所にある危険

な巣があれば事務所に

お知らせください。

ふれあい通貨の利用期限
令和４年度のふれあい健康づく

りポイント(ふれあい通貨)の利用

期限は７月17日(月)までです。

期限が過ぎますと無効になります。

消火栓とホース接続訓練

地区内に42基の消火栓があります。

一斉清掃後に消火栓とホース接続訓練

を行っていただきます。

毎回同じ場所の消火栓での訓練

ではなく、全班員宅の消火活動が

できるように他の班の消火栓でも

訓練をしましょう。

班員の皆さん一緒

に確認しながら行っ

てください。

つどい駄菓子屋さん

次回は夏休み中に行う予定です。

大雨や地震の対策を！

梅雨に入ると雨による土砂災害

や、いつ起きるかわからない地震

への備えはできていますか？

防災訓練を行いますので、ご参

加ください。

★印のついている活動はつどいを
利用されますので、開放できない

場合もあります。


